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[TICER Nimeros enteros - Gufa 16. /

BASICO

- PROBLEMASDIE APLICACION |
 OPERATORIA EN NUMEROS ENTEROS |

] 1. Si pierdes 14 laminas en un juego y 21 laminas en otro. (Cuantas laminas has perdido en total?

1 2. Las temperaturas maximas y minimas de tres dias fueron las siguientes:

Temperatura Minima [°C] | Temperatura Maxima [°C]
12 25
15 27
10 23

iComo se calcula habitualmente la diferencia de temperaturas en un dia?

] 3. En cada una de las siguientes actividades imagina que partes del niimero cero:

a) Retrocedes 5 pasos y avanzas 3 pasos. 4En qué punto te encuentras?

b) Avanzas 10 pasos y retrocedes & pasos. 4En qué punto te encuentras?

c) Avanzas 2 pasos y retrocedes 2. 4En qué punto te encuentras?

d) Avanzas 2 pasos y retrocedes 2. ,En qué punto te encuentras?
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temperatura aument6 11 °C; en la segunda, disminuyé 15 °C y en la tercera, subidé abruptamente

4. La temperatura inicial de un material es de -1 °C. En la primera etapa de un experimento, su
12 °C. (Cual es la temperatura final del material?

cancela $150.000 con su tarjeta y paga $325.200 con cheque y finalmente le depositan

5. Una persona tiene en su cuenta bancaria $ 1.250.450 a favor; Por la compra de un artefacto
$650.450 por un trabajo. iCual es el saldo de la cuenta bancaria?
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o '( Resultados: J _________________ |
: :
I
I 1 Se perdieron 35 laminas. :
I
i 2. Restando a la temperatura maxima y minima, es decir: \ :
I
| 25°-12°=13° i
| 23°-15° = 12° :
| 23°-10°=13° |
I
13 |
I a)-5+3=-2 !
I
I p)-10+-8=2 i
I
I )-2+4-2=0 i
I
4 La temperatura final del material es de 7°C. :
i I
I 5.Elsaldo en la cuenta bancaria es de $1.575.550 :
! :
I I
i I
! ;
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